

MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER^{Q&As}

Magento 2 Certified Associate Developer

Pass Magento MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-associate-developer.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Magento Official Exam Center



https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-associate-developer.html 2024 Latest pass4itsure MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-associate-developer.html 2024 Latest pass4itsure MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

A Magento industry partner shipping provider has tasked you to build their integration module called MyCompany ShippingProvider.

Where do you define the class that provides options for the select field that enables or disables the provider in the file etc/adminhtml/system.xml?

- A. Magento\Config\Model\Config\Option\Yesno
- B. Magento\Config\Model\Config\Source\Yesno
- C. Magento\Config\Model\Config\Frontend\Yesno
- D. Magento\Config\Model\Config\Backend\Yesno

Correct Answer: B

Reference: https://devdocs.magento.com/guides/v2.3/howdoi/checkout/checkout-add-custom-carrier.html

QUESTION 2

Your module adds a new controller class which will return a JSON response. What will be the return type of the execute method?

- A. You should implement a new API endpoint instead of returning JSON from a controller
- B. The string value of \Zend_Json::encode()
- C. An instance of \Magento\Framework\Controller\Result\Json
- D. No return needed, an object that can be converted to JSON must be set as the Response body

Correct Answer: C

Reference: https://www.brainacts.com/blog/how-to-return-a-json-response-from-a-controller-in-magento-2

QUESTION 3

You have loaded an instance of Magento\Catalog\Model\Product in the \$product variable. You know that the loaded product has the type configurable with four variations. These variations have the prices: \$10, \$12, \$15.

What will be the result of the \$product->getFinalPrice() call?

A. [10, 12, 15]

B. 10

C. [10, 12, 12, 15]

D. 15

https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-associate-developer.html 2024 Latest pass4itsure MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

Correct Answer: B

QUESTION 4

You are debugging a problem resulting from a recently deployed around plugin. The plugin is intercepting the doSomething method. The aroundDoSomething plugin method is called successfully, but the original doSomething method is no longer being executed as expected.

What is causing this?

- A. The sort order of the plugin is too high and supersedes the priority of the intercepted method
- B. The plugin implementation returned something other than its callable argument
- C. The plugin implementation is skipping the execution of its callable argument
- D. The plugin implementation overlooked using the AbstractPlugin parent class

Correct Answer: C

Reference: https://github.com/magento/magento2/issues/11699

QUESTION 5

During a code review of a module MyCompany_PaymentCurrencies you see a configuration field declared in the file etc/adminhtml/system.xml:

<field id="currency" type="select" showInDefault="1" showInWebsite="1" showInStore="0">
...
</field>

What is the consequence of the attribute showInStore being set to 0?

- A. The field value will not be accessible on the store front by calling ScopeConfigInterface::getValue() with a \$scopeType argument of `store\\'.
- B. The input field will not be visible if a store view scope is selected in the system configuration
- C. The input field will only be visible if a website\\'s default store scope is selected in the system configuration
- D. The input field will be disabled if a store view scope is selected in the system configuration

Correct Answer: B

Reference: https://www.mageplaza.com/magento-2-module-development/create-system-xml-configurationmagento-2.html

MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER



https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-associate-developer.html 2024 Latest pass4itsure MAGENTO2-CERTIFIED-ASSOCIATE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

VCE Dumps Study Guide Exam Questions